



ДУМА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.02.2012 № 54/1

г. Астрахань

Об обращении Думы Астраханской области к Министру обороны Российской Федерации А.Э. Сердюкову о создании на базе воинских частей военно-патриотических и оборонно-спортивных оздоровительных лагерей в летний период

Дума Астраханской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Думы Астраханской области к Министру обороны Российской Федерации А.Э. Сердюкову о создании на базе воинских частей военно-патриотических и оборонно-спортивных оздоровительных лагерей в летний период.
2. Направить данное обращение Министру обороны Российской Федерации А.Э. Сердюкову.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы
Астраханской области



А.Б. Клыканов

Обращение

Думы Астраханской области
к Министру обороны Российской Федерации А.Э. Сердюкову
о создании на базе воинских частей военно-патриотических и
оборонно-спортивных оздоровительных лагерей в летний период

Уважаемый Анатолий Эдуардович!

В последние годы руководство страны и общество в целом уделяет должное внимание вопросам национальной безопасности государства и укрепления его обороноспособности. При этом наличие современной профессиональной и мобильной армии рассматривается как необходимое условие обеспечения экономической стабильности страны и повышения международного авторитета России.

В данных условиях особенно остро стоит вопрос об организации и систематической поддержке работы, направленной на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине.

В настоящее время большое количество юношей призывного возраста, пополняющих ряды Вооруженных Сил Российской Федерации, по некоторым параметрам не отвечает предъявляемым к ним требованиям и в первую очередь по таким показателям, как состояние здоровья, которое за последние годы неуклонно падает. В связи с этим часть молодых солдат не выдерживает физической и психологической напряженности военной службы. Сегодня требуется усиление социальной адаптации призывников, важнейшим элементом которой должна стать целенаправленная подготовка их к военной службе. Проведение масштабного реформирования вооруженных сил страны со ставкой на мобильность подразделений и профессионализм военнослужащих предъявляет новые повышенные требования и к подготовке допризывной молодежи, и к военно-патриотической работе с детьми. Данный вопрос особенно обострился в результате сокращения срока службы по призыву до 1 года.

Одним из основных направлений в воспитании подрастающего поколения, формировании у подростков здорового образа жизни и положительных установок, подготовке юношей к службе в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, по нашему мнению, должна стать организация на базе воинских частей военно-патриотических и оборонно-спортивных оздоровительных лагерей в летний период.

В настоящее время государственная поддержка может оказываться только общероссийским, международным молодежным и детским объединениям, численность которых составляет не менее 3000 членов.

В связи с этим просим Вас рассмотреть возможность оказания содействия региональным общественным организациям патриотической направленности в организации на базе воинских частей военно-патриотических и оборонно-спортивных лагерей в летний период.

Законодательное Собрание
Приморского края

Входящий № 16/55
Дата: 15.03.2012 г. Время: 14.35
Управление делопроизводства
и ведения электронного документооборота